

## Župni list

Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.:266/2018  
3.6.2018.  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210



# DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

## Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjatara uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dađe i svojim pratiocima?« I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži—i ruka mu zdrava! Farizeji izidu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. **Riječ Gospodnja.**

## Uz Evanđelje

U ovom kratkom tekstu Isus je opisan kao onaj koji na život gleda kao na proslavu. Očito je da su subota i zakon stvoreni služiti čovjeku, a ne obratno. Trebalo je hrabrosti i jasnoće da se to glasno kaže. Subota je bila dan namijenjen za odmor, da ljudi budu slobodni dati hvalu Bogu, zahvaliti mu za darove te se brinuti za zdravlje i blagostanje (nešto kao nedjelja danas). Neke vjerske vlasti su, međutim, postupno zadirale u subotu uvodeći mnoštvo propisa. Tako je postojao rizik da subota više ne služi svojoj svrsi. Kada se slijepoj autoritarnosti suprotstavi zdravi razum, ove Isusove riječi nas zahvaćaju. Nije ih lako primijeliti, a farizeji su ih držali revolucionarnima. Nama je treća Božja zapovijed poznata po kratkoj rečenici iz Dekaloga: "Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji!". Bog, dok je stvarao svijet šest dana, sedmi je dan otpočnuo. Kako je čovjek stvoren na sliku Božju, normalno je i da Bog od njega očekuje takav ritam rada. U današnje vrijeme, suviše je uopće pričati o duhovnoj dimenziji nedjelje, kada čovjek ne nalazi vremena niti za svoj tjelesni odmor. Konzumerističko društvo današnjice rad smatra najvažnijim "instrumentom" kojim se dolazi do bogatstva, koje je danas primarni cilj rada. Tako čovjek današnjice svako odsustvo rada drži ne-profitabilnim, pa makar ono bilo i za dobro naše materijalne, tjelesne dimenzije,

do koje danas toliko držimo. Međutim, čovjek kad-tad dolazi do spoznaje da je samo materijalno, ovozemaljsko nedostatno za njegov život, pa počne tražiti pravi smisao života. Ponekad se izgubi u lutanjima bespućima ovozemaljskog hedonizma, no ima i onih koji taj smisao nađu u slavljenju dana Gospodnjeg. No, to slavljenje Dana Gospodnjeg ne smijemo shvatiti kao puki legalizam pred Božjim zapovijedima ili pak pred Božjim očima. Nije dovoljno reći djetetu, ili bilo kome: "Pođi na misu!" Dijete, čovjek, prijatelj, susjed od nas očekuje vidljivu sreću koju donosi nedjeljno slavlje. Prije nekoliko dana proslavili smo blagdan Tijelova. Na taj blagdan obnavljamo svoju vjeru u Isusa prisutnog u Presvetom oltarskom sakramentu, koji nam se u svetoj misi daruje pod prilikama kruha i vina. Za nas je to stvarnost Nebeske gozbe, koju svetkujemo na euharistijskim slavljinama. No, nije dovoljno davati hvalu Bogu samo u obliku euharistijskog slavlja. Doduše, to jest temelj, ali ta neopisiva radost i milost koju primamo nedjeljom mora biti upriličena u svakodnevni život. Svetkujemo nedjelju, Dan Gospodnji, ali isto tako, svetkujemo bližnjega, koji je slika i prilika Boga. Možda ćemo najprije tako pokazati da nismo "kršćani-legalisti", nego vjernici koji svojom molitvom i djelima promičemo Kraljevstvo Božje na ovoj zemlji.

### **Sveti Vid (15. lipnja); proštenje u kapeli sv. Jurja (10. lipnja)**

Sveti Vid spada među svece koje puk veoma štuje, ali i one o kojima malo povijesno znamo. Znamo da je živio u 3. i 4. stoljeću. Bio je sin bogate, ali još poganske obitelji, a rodio se na jugozapadnoj obali otoka Sicilije. Postoje razne teorije o njegovu mučeništvu i progonstvu. Kao progonjeni kršćanin bio je mučen, vjerojatno godine 304./305. pod carem Dioklecijanom. Kult mu se počeo širiti oko godine 600. kad je o njegovom životu i mučeništvu bila sastavljena prva legenda i kada je njemu u čast bila sagrađena prva crkva u Rimu. U našim krajevima sveti Vid je zaštitnik očiju, vida, a to je bilo moguće samo kod govornika južnoslavenskih jezika, gdje sveti Vid "vidi", gdje njegovo ime glasi Vid. **U našoj kapeli svetog Jurja imamo pokrajnji oltar svetog Vida. Sveta misa u kapeli u Svetojurskim Vrhima bit će u nedjelju, 10. lipnja s početkom u 11 sati.**

### **\*POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

**Željko Drenški:** rođ. 14.6.1953. u Zagrebu, stan: Gandhijeva 7 (Zagreb), +Branko i +Marija—roditelji, umro 30.5.2018., pokopan 2.6.2018. u Pregradi. Sinovima Teanu i Branimiru te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.***

### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA**

**Lovro Vinček:** rođ. 27.9.2017., sin Zorana i Martine r. Brezak, stan: Gorička 6 (Pregrada). Krštenje prima 9.6.2018. u Pregradi.

### **\*HODOČAŠĆE NA TRSAT**

7.7.2018.—cijena je 100kn. **Primamo prijave.**

### **\*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU**

**Ivica Gelemanović:** sin Mirka i Ruže r. Bilić, stan: Tomislavova 22 (Davor)

**Antonela Kantoci:** kći Nenada Kantoci i Vese r. Čolak, stan: S. Radića 18 (Pregrada). Ženidbu sklapaju 8.6.2018. u Pregradi.

**Marko Smrekar:** sin Ivana Smrekar i Jožice r. Filipčić, stan: Tkalci 95 (Krapina)

**Petra Vuk:** kći Ivana Vuk i Pepice r. Vdović, stan: J.Leskovara 87 (Pregrada)

Ženidbu sklapaju 9.6.2018. u Pregradi.

**Zoran Vincek:** sin Ivice Vincek i Ljube r. Horvat, stan: Dubrovčan 47 (Erpenja)

**Martina Brezak:** kći Milana Brezak i Ivke r. Gorup, stan: Gorička 6 (Pregrada)

Ženidbu sklapaju 9.6.2018. u Pregradi.

**Ivan Krsnik:** sin Branka Krsnik i Ane r. Svečak, stan: G.Plemenščina (Pregrada)

**Valentina Gretić:** kći Dragutina i Vesne r. Gretić, stan: Đurmanec 126

Ženidbu sklapaju 16.6.2018. u Đurmancu.

### **Zahvala povodom proslave Tijelova**

Zahvaljujemo se svima koji su na bilo koji način pridonijeli obogaćenju slavlja i procesije. Posebice hvala udruzi "Kostelska žena", povijesnoj postrojbi "Grof Keglević", Limenoj glazbi grada Pregrade, lovačkom i vatrogasnom društvu iz Pregrade, dječici koja su prosipavala latice, župljanima koji su ukrasili postaje i napravili "oltariće" na prozorima svojih domova te svima vama, dragi vjernici, što ste svojom molitvom i prisustvovanjem uveličali ovaj veliki kršćanski blagdan.

### **Dekret za upravljanje kostelskom župom**

Velečasni gospodin Ivan MIKEC, župnik PREGRADA

Budući da već duže vremena pastoralno pomažete u Župi Sv. Mirka u Kostelu, koja zbog umirovljenja vlč. Branka Bukvića, sada ostaje bez redovite pastoralne službe, sporazumno s Vama i u skladu s kanonskim odredbama (kan. 539), ovime Vas, uz župničku službu u Pregradi, imenujem

#### **UPRAVITELJEM ŽUPE SV. MIRKA U KOSTELU.**

Primopredaja župe, prema sinodskim propisima, neka se zapisnički obavi u međusobno dogovoreni dan do kraja 31. svibnja 2018. godine, između Vas i vlč. Branka Bukvića, dosadašnjeg župnika, u prisutnosti preč. Konrada Žižeka, nadbiskupijskog ekonoma i preč. Milana Juranića, dekana Tuheljsko-pregradskog dekanata. Službu upravitelja župe Sv. Mirka nastupit ćete s danom zapisničke primopredaje župe (kan. 527 ZKP), kad dobivate i ovlasti potrebne za obavljanje povjerene službe. Istodobno napominjem da će se tražiti načina da Vam se pomogne u pastoralnoj brizi za obje župe. Prve nedjelje nakon zapisničkog preuzimanja službe, tijekom svete Mise, upoznat ćete župljane s promjenom u pastoralnoj službi za župu. župljane potičem da Vas prihvate kao svog pastira te aktivno s Vama surađuju u promicanju i jačanju vjerničkog života i zajedništva među župljanima. Zahvaljujem Vam za svećeničku raspoloživost kojom prihvaćate povjerenu službu i rado zazivljem na Vas i Vaše svećeničko djelovanje obilje Božjeg blagoslova te zagovor Marije, Majke Crkve i blaženog Alojzija Stepinca. *U Zagrebu, iz Nadbiskupskog duhovnog stola, dana 14. svibnja 2018. godine. Broj: 1043/2018.*

**Kardinal Josip Bozanić**

**Utorak, 18:30—susret za odrasle**  
**Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora**  
**Petak, 19:00—susret mladih**  
**Subota, 11:00—proba dječijeg zbora**  
**Subota, 19:00—proba zbora mladih**

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Srijeda, **6. i 20. lipnja** u župnom dvoru **s početkom u 20 h.** Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.

<b>PON 4.6.</b>	Kvirin Sisački, Željko, Predrag	<b>18:00</b>	Milan, Verica Storjak * Barbara, Dominik, Franjo Žiger * Julijus, Ida Kolar, Stjepan, ob. Skreblin
<b>UTO 5.6.</b>	Bonifacije, Darinka	<b>18:00</b>	Boris Brezak gd., Marica, Franjo Hrestak, Marija Škrinjar * Stjepan Sekušak gd., Slavko, Antonija Sekušak, ob. Pogačić
<b>SRI 6.6.</b>	Paulina, Neda, Norbert	<b>18:00</b>	Željko Drenški
<b>ČET 7.6.</b>	Koloman, Robert, Radoslav	<b>17:30 18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Ana, Stjepan Vrbanc * Vilma Zdolec
<b>PET 8.6.</b>	<b>PRESVETO SRCE ISUSOVO</b>	<b>18:00</b>	Valerija, ob. Fišter, Alojz i +braća Drenški * Dragutin Gretić, Kristina Storjak
		<b>18:30</b>	<b>Vjenčanje:</b> Kantoci-Gelemanović
<b>SUB 9.6.</b>	<b>Bezgrješno Srce Marijino</b>	<b>17:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Vincek—Brezak <b>Krštenje:</b> Lovro Vincek
		<b>18:00</b>	Željko Drenški
		<b>19:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Smrekar—Vuk
<b>NED 10.6.</b> <b>10. NED. KROZ GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Anica, ob. Krsnik
	<b>KAPELA SV. JURJA</b>	<b>11:00</b>	<b>Proštenje svetog Vida:</b> Ana, August Vdović, ob. Brezak, Rozi Koščak * Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * Ivan, Marko Macan
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30 11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Stjepan Smrkulj * Josip, Marija Turniški * Ivan Kolar * Ignac, Ruža, Anka, Stjepan Vrhovski * Franjo, Viktorija Bolarić * Au- gust, Milka Škrinjar, Ana, Franjo Leskovar * Josip, Dragica Jug, Janko Pospiš * Ivan, Milica Mežnarić * Na čast svetom Valenti- nu i Antunu Padovanskom i na čast Majke Božje Bistričke i dragom Isusu za zdrav- lje.

**ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI**

<b>UTO 5.6.</b>	Bonifacije, Darinka	<b>19:00</b>	Zdenka, Dragutin, Josip, Anka Šurbek (od ob. Bračun)
<b>NED 10.6.</b>	<b>10. NEDJELJA KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Milka gd., Stjepan Gajšak, Ivan Bračun (od sina Željka)